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Ata nº. 001/2014

Sessão Ordinária do dia 03 de Fevereiro de 2014

Aos três (03) dias do mês de Fevereiro de 2014, às dezenove horas e trinta minutos
(19h30min), reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da
Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera
nº. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Ademar Sabadin, Vereador Antônio
Marcos Carvalho dos Santos, Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira, Vereador Edegar
dos Santos, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva, Vereador Irineu José Vieira, Vereador
Josafa Martins Barbosa, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, Vereador Manoel Messias Cruz
Nogueira, Vereadora Marli Inês Martins, Vereador Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo
Roberto Donin, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereador Volnei Lorenzzon e
Vereador Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva
verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente
convidou o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin para que fizesse parte da Mesa Diretora e
solicitou autorização do plenário para inclusão em pauta do Projeto de Lei nº 453/2014 de
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que cria temporariamente dois cargos de
assessor parlamentar para o Legislativo Municipal. O Vereador Leonardo solicitou questão de
ordem salientando que o projeto seriam então dois projetos em pauta para esta Sessão de
caráter interno do Legislativo. Colocado em votação do plenário, a inclusão em pauta foi
reprovada pelos senhores Vereadores. O Presidente solicitou ao Vereador Leonardo Bortolin
que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue:
Comunicação Interna nº. 001/2014/AL/CONT. Oficio 023/2014/GP. Oficio 02/2014 do
SINSPP – LESTE. Oficio 055/2014 – IMPREV. Oficio 050/2014 – IMPREV. Telegrama
CM298867/2013. Indicação nº. 001/2014 de autoria do Vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. Assunto: Concessão de uso de terreno para a Igreja Assembleia de Deus CIADSETA
PA/MT, para construção de templo religioso. Indicação nº. 002/2014 de autoria do Vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Asfaltamento e manutenção da estrada que dá
acesso ao assentamento Alminhas. Indicação nº. 003/2014 de autoria do Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. Assunto: Criação de Casa de Auxilio e repouso para mulheres vítimas
de violência física e psicológica. Indicação nº. 001/2014 de autoria da Vereadora Marli Inês
Martins. Assunto: Construção de uma Praça de Alimentação na Lagoa Vô Pedro Viana.
Indicação nº. 001/2014 de autoria do Vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Construção
de uma Creche no Bairro Tuiuiú. Projeto de Lei nº. 444/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Acrescenta os artigos 109-A e 109-B a Lei Municipal nº 706, de 28 de
dezembro de 2.001, que dispõe sobre a Previdência Social dos Servidores Públicos do
Município de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 446/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o Artigo 1º da Lei Municipal nº 1.379 de 11
de setembro de 2013, e dá outras providências. Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso.
Projeto de Lei nº. 451/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto:
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Altera o Anexo – IV – Tabela de Vencimentos, do § 8º do Artigo 7º da Lei Municipal
1330 de 25 de fevereiro de 2013. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos
que fizesse a chamada dos senhores Vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti
Borges de Oliveira. (09:20”) A Vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
Vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou sua fala dizendo já se
passaram vinte e cindo por cento do mandato e que olhando para trás há muito a ser feito e
que irá dar importância a três aspectos neste ano que são: Segurança Pública, Educação
Infantil, no sentido da falta de vagas nas escolas e creches e Assistência Social e como
representante da sociedade não irá cruzar os braços e fechar os olhos e dizer que esta tudo
bem e que é preciso realmente atuar nessas áreas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (19:20”) O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou da evolução da
industrialização do município, mas que no momento esta engessada e abordou vários aspectos
sobre assunto. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente,
Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra.
Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. (31:47”)
O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso destacando o trabalho da Defensoria
Pública. Fez a entrega do Titulo de Cidadão Honorário de Primavera do Leste pelos relevantes
serviços prestado concedido pelo Vereador Manoel Messias ao Doutor Nelson Gonçalves. Foi
aparteado pelo Vereador Manoel que destacou a honraria de entregar este titulo ao Defensor,
pelo relevante trabalho prestado para a comunidade. O Vereador Estaniel comentou do
problema que as mães estão tendo para conseguir vagas para os filhos nas escolas e creches e
irá fazer uma indicação para resolver esse problema. Foi aparteado pelo Vereador Volnei que
falou sobre o assunto em questão. Aparte do Vereador Leonardo que também comentou a
respeito. Aparte da Vereadora Carmem continuando comentários sobre a questão. O Vereador
Estaniel destacou também uma de suas indicações, qual seja, a criação da casa de auxilio às
mulheres vitimas de violência domestica. Aparte do Vereador Manoel que comentou sobre o a
violência domestica. O Vereador Estaniel, continuou comentando sobre o assunto. Disse da
troca de Comando da Policia Militar que irá assumir o Coronel Márcio Tadeu Silva.
Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos
da Mesa. Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (1:00:45”) O Vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. O Vereador abordou em seu discurso o tema da industrialização. Usou a palavra o
Vereador Josafa Martins Barbosa. (1:13:00”) O Vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou da
importância de se montar uma comissão na Casa para estarem acompanhando o trabalho de
limpeza de ruas, bueiros e transporte escolar, verificando se os licitantes estão cumprindo os
contratos. Foi aparteado pelo Vereador Leonardo que comentou o assunto. O Vereador Josafa
disse que entrou em contato com a empresa terceirizada de coleta de lixo e constatou vários
problemas. Comentou também das dificuldades de se conseguir vagas nas creches. Aparte do
Vereador Marcos que falou sobre o assunto. O Vereador Josafa continuou abordando o tema
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da falta de vagas nas creches agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Leonardo Tadeu Bortolin. (1:26:00”) O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou das boas
perspectivas para este ano tanto do Legislativo quanto do Executivo. Disse que a educação
superior ficou um tanto esquecida nos últimos anos. Parabenizou o senhor Eraldo pelo período
que esteve como Prefeito em exercício. Comentou das parcerias entre o município e o
Governo. Deixou seu apoio ao projeto de lei em pauta nesta noite que restaura o salario dos
assessores parlamentares. Comentou do motivo que levou à reprovação de inclusão em pauta
do projeto colocado em apreciação no inicio desta Sessão. Foi aparteado pelo Vereador
Edegar no assunto em questão. Foi aparteado pelo Vereador Antônio com relação ao assunto.
O Vereador Leonardo continuou seus comentários. Falou sobre a questão de trinta horas para
os professores do município. Comentou sobre indicação de sua autoria para extensão do
tempo para a licença maternidade para os servidores públicos municipais. Comentou sobre seu
partido e as futuras ações do PSD no Estado e convidou a todos para o evento. Comentou
sobre o projeto 446 que esta em pauta nesta noite e explicou sobre o projeto. Comentou sobre
o projeto de regulamentação das despesas administrativas do IMPREV. Pediu ao Presidente
que coloque em pauta o projeto de doação ao sindicato dos servidores públicos e que o
Prefeito pediu a devolução do projeto e que haverá uma diminuição da área a ser concedida.
Foi aparteado pelo Presidente sobre o assunto. O Vereador Leonardo pediu que o Presidente
colocasse o projeto quando retornar em discussão dos senhores Vereadores. Foi aparteado
pelo Vereador Antônio pedindo que fosse feita audiência pública com relação ao assunto. Foi
aparteado pelo Vereador Volnei fazendo colocações sobre o assunto. O Vereador Leonardo
continuou discorrendo sobre o assunto. O Presidente aparteou o Vereador e disse que esta
semana deverá estar sendo discutido o novo projeto na Casa. O Vereador Antônio aparteou
pedindo novamente audiência pública para o assunto. O Vereador Leonardo agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins. (1:42:18”) O Vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Disse estar retornando com muita alegria aos trabalhos na Casa e que mesmo nesse
período de recesso esteve trabalhando também. Lamentou a falta de vagas nas creches e
escolas da cidade e que a municipalidade deve resolver essa questão com urgência. Foi
aparteada pelo Vereador Edegar sobre o assunto. Foi aparteada pelo Vereador Josafa que
comentou sobre o bolsa creche existente em São Paulo. A Vereadora disse que teve
conhecimento desse projeto no Paraná também e que apoia a ideia. Comentou das empresas
com mais de cem funcionários que tem sua creche própria. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (1:47:45”) O Vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
comentou sobre a creche existente no Bairro Tuiuiú. Foi aparteado pelo Vereador Volnei
sobre esse assunto. O Vereador Neri disse que esta apresentando indicação nesta noite para
ampliação da creche existente no bairro Tuiuiú. Comentou do lançamento de seu CD no
Paraná e aqui em Primavera do Leste também. Parabenizou o Vereador Messias pelo seu
programa em Cuiabá. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto
Donin. (1:51:10”) O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o trabalho desempenhado pelo
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secretário de obras, Nelson, nas estradas do interior. Comentou sobre o transporte escolar nas
estradas do interior do município. Foi aparteado pelo Vereador Josafa que comentou sobre
moradores do interior do município que tem seus filhos estudando em Primavera do Leste e
que estão decepcionados com a atual situação do transporte escolar atualmente no interior e
divisas do município. O Vereador Paulo comentou sobre a atuação da empresa Morro da Mesa
e a situação da MT 130 de Primavera do Leste a Rondonópolis. Foi aparteado pelo Vereador
Irineu que comentou sobre a situação do pedágio nas estradas do sul do país que tem um valor
bem menor que o praticado aqui e com estradas boas. Aparteado pelo Vereador Leonardo que
colocou a premissa do FETHAB no Estado de Mato Grosso. O Vereador Paulo disse da má
qualidade do trabalho que vem sendo feito na MT 130. Foi aparteado pelo Vereador Antônio
que disse da falta de respeito da empresa Morro da Mesa com os moradores desta região.
Aparteado pelo Vereador Irineu que continuou comentando sobre os pedágios da MT 130. O
Vereador Paulo disse da multa que a empresa recebeu. Aparteado pelo Vereador Estaniel que
teve pneu estourado nessa estrada hoje. O Vereador Paulo comentou sobre a necessidade de
implantação de estacionamento para deficientes físicos nas instituições públicas e particulares
da cidade. Comentou que o desenvolvimento da industrialização na cidade esta parada.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva.
(2:03:25”) O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre a situação dos vendedores de
lanches nas ruas da cidade, que é preciso um estudo da situação. Foi aparteado pelo Vereador
Estaniel que comentou que existe um Código de Posturas na cidade e os fiscais atual
legalmente e que é preciso um estudo e chegar a um consenso sobre o assunto. Foi aparteado
pelo Vereador Josafa que colocou que as pessoas andam mais nas calçadas e nem tanto nos
canteiros centrais das avenidas da cidade. O Vereador Valdecir disse que é preciso estudar
uma solução e que as pessoas querem liberdade. Foi aparteado pelo Vereador Antônio que
disse da situação de se entregar uma Pasta nas mãos de pessoas que não estudam a situação
com clareza e humanidade. Comentou da situação das faixas de pedestres que não existem
mais na cidade e que não são tomadas providencias. Foi aparteado pelo Vereador Edegar que
disse que essas pessoas estão ganhando o seu pão de cada dia. Foi aparteado pelo Vereador
Volnei que disse se preocupar muito com essa situação e que vão continuar essa discussão. O
Vereador Valdecir disse que é cobrado sobre o tráfego de carretas no centro da cidade e que é
preciso estudo para chegar a uma solução. Foi aparteado pelo Vereador Volnei que
parabenizou o Vereador. O Vereador Valdecir disse que o problema de falta de vagas das
creches que é muito complicado e que é preciso uma triagem mais profunda para essas vagas.
Foi aparteado pelo Vereador Josafa que colocou a importância da triagem correta para ceder
as vagas nas creches. foi aparteado pelo Vereador Manoel que disse que é direito de todos,
conforme diz a nossa Carta Magna e que as mães que trabalham precisam desse beneficio. O
Vereador Valdecir parabenizou o Vereador Manoel pelo seu novo projeto. Foi aparteado pelo
Vereador Leonardo que agradeceu o convite para o programa e o Vereador Manoel agradeceu
a todos. O Vereador Valdecir pediu uma audiência ao Presidente em seu gabinete, agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (2:17:00”) O Vereador deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Parabenizou o Vereador Manoel pelo seu novo programa. Parabenizou o trabalho
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desenvolvido pelo senhor Nelson frente à secretaria de obras. Comentou do retorno do
Prefeito Erico hoje e os anúncios de novos projetos para este ano. Aparteado pelo Vereador
Leonardo. O Vereador Volnei comentou sobre cobranças feitas sobre a situação da MT 130 à
Paranatinga que esta péssima e que em breve começara o trabalho de tapa buracos nela. O
Vereador continuou comentando sobre serviços executados e as frentes de trabalho que estão
sendo desenvolvidas no município. Comentou que o Prefeito Erico esta preocupado sobre a
questão da industrialização em Primavera do Leste. Comentou que o IFMT foi uma conquista
muito importante para Primavera do Leste, que terá cursos de graduação, pós e mestrados.
Discorreu sobre conquistas para o município, como leitos de UTI, ESF’s novos e ampliados,
UPA que em breve estará funcionando, hemodiálise sendo atendida em Primavera do Leste,
PCCS da educação. Foi aparteado pelo Vereador Leonardo dizendo que o município tem sido
visitado por gestores para acompanhar o desenvolvimento do projeto CREJU. O Vereador
Volnei disse que o CREJU é projeto modelo e de iniciativa do senhor Eraldo, lamentou o
abandono da MT 130, reclamações de buracos no acesso ao bairro Primavera III, reclamações
com relação a coleta de lixo, falta de vagas nas creches. Foi aparteado pelo Vereador
Leonardo explicando que nos anos anteriores não houve aumento de vagas nas creches. Foi
aparteado pelo Vereador Antônio no sentido de comentar sobre o trabalho do secretário Fabio
e de seu projeto de trazer atendimento otorrino para o município e disse que a secretaria de
educação não tem dado o devido atendimento aos Vereadores. O Vereador Leonardo
continuou colocando sobre creches. O Vereador Volnei disse que o município vai avançar
muito em 2014 e que o Prefeito esta fazendo novos contatos e buscando novos projetos para a
cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos.
(2:33:06”) O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o trabalho desenvolvido pelo senhor
Nelson quando frente à secretaria de obras. Parabenizou o Vereador Manoel pela estreia de
seu programa. Foi aparteado pelo Vereador Manoel que agradeceu ao apoio do Vereador. O
Vereador Wellington disse que pode contar com o apoio dos colegas. Agradeceu a iluminação
na Avenida dos Trabalhadores e a inauguração do posto de combustível no bairro Primavera
III. Foi aparteado pelo Vereador Leonardo que enalteceu a importância da representatividade
do Vereador em seu bairro e sua luta pelas melhorias no bairro. O Vereador Antônio disse que
esse beneficio é muito importante para a região. Foi aparteado pelo Vereador Irineu que
enalteceu o trabalho do Vereador pelo bairro Primavera III. O Vereador Wellington agradeceu
as palavras e pediu que fosse feito um trabalho de tapa buracos com urgência naquela região.
foi aparteado pelo Vereador Josafa que comentou de seu projeto de feira livre nos bairros e
pediu apoio do Vereador que sua ideia é começar pelo bairro Primavera III. Foi aparteado pelo
Vereador Leonardo que pediu seja trazido ao plenário projeto que possa impossibilitar o
pagamento antecipado ou cheque caução em internações hospitalares. O Vereador Wellington
comentou sobre a cobrança dos pedágios e a má situação em que a estrada se encontra. Foi
aparteado pelo Vereador Irineu comentando sobre o assunto. O Vereador Wellington
continuou abordando o assunto. Foi aparteado pelo Vereador Leonardo dizendo da
importância da sociedade se manifestar sobre o assunto. O Vereador Wellington concluiu seu
discurso parabenizando pela implantação dos leitos de UTI e pediu o tratamento de
hemodiálise na cidade. Foi aparteado pelo Vereador Volnei que disse já haver colocado em
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seu discurso que já é concreta a implantação no município desse atendimento. O Vereador
Wellington agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin.
(2:45:10”) O Vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas Vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Disse que cada um tem seu modo de se expressar
na tribuna e suas colocações a fazer e disse que é um otimista. Parabenizou o senhor Eraldo
enquanto Prefeito em exercício que é um homem de visão e conhecimento. Colocou sua
opinião dizendo que todos os gestores que passaram por Primavera do Leste foram bons,
inclusive o atual gestor, Prefeito Erico e que hoje a UTI em Primavera do Leste é realidade,
assim como a obra do IFMT que a partir de 2015 terá aulas gratuitas para mil e duzentas
pessoas. Foi aparteado pelo Vereador Volnei que disse ter sido muito importante a
participação dos Vereadores nessa conquista. O Vereador Ademar disse que nenhum gestor
consegue fazer tudo em seu mandato e sim o que é de prioridade e importância e que
Primavera do Leste tem dificuldade em desenvolver a industrialização por fatores
desfavoráveis. Foi aparteado pelo Vereador Edegar dizendo que o Prefeito tem que fazer
esforço politico para trazer empresas para a cidade e disse não concordar com as colocações
do Vereador Ademar. O Vereador Ademar disse que o Prefeito tem obrigação sim, mas não
cem por centro de sua responsabilidade. Comentou sobre o projeto para a criação de novos
cargos no Legislativo e que não tinha conhecimento das justificativas para o projeto. O
Vereador comentou sobre o duodécimo do ano anterior e que é preciso estudo para criação
desses cargos. Foi aparteado pelo Vereador Volnei dizendo que o projeto entrará em pauta. O
Vereador Estaniel disse que ele apenas quis adiantar, mas será discutido nas próximas sessões.
Parabenizou o Vereador Manoel pela estreia do seu programa na TBO, chamado Linha de
Fogo e desejou que ele tivesse grande audiência em seu programa e que Primavera do Leste
esta perdendo um grande jornalista. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:57:45”) O Vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas Vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Desejou
feliz ano novo a todos. Comentou que os Vereadores discutem ideias em tribuna e continuam
pensando sempre no melhor para a cidade e que as discussões são saudáveis e que fazem parte
de um processo democrático. Disse que seu posicionamento não deverá mudar neste ano, seu
posicionamento frente às questões colocadas em discussão na Casa será sempre pelo melhor
pela cidade. Comentou sua postura frente ao pedido de inclusão em pauta do projeto de
aumento temporário de cargos no Legislativo. Disse do comprometimento dos Vereadores
com os seus eleitores e que o secretário precisa respeitar os Vereadores. Foi aparteado pelo
Vereador Josafa que pediu fosse feito requerimento ao senhor Prefeito para que os Vereadores
possam passar a ele suas dificuldades frente ao atendimento do secretariado municipal. o
Vereador Leonardo disse que é só o Vereador Volnei agendar essa reunião, assim que o
Prefeito voltar de Brasília. O Vereador Valdecir disse que o senhor Prefeito pediu aos
secretários que atendam todos os Vereadores de forma respeitosa e na medida do possível. O
Vereador Antônio disse que esta Casa é um cartão postal do município e que pediu que fosse
feita uma nova pintura na Casa e que ainda não foi feito. Foi aparteado pelo Vereador Estaniel
dizendo que quando da ocorrência do vendaval que prejudicou parte do prédio o orçamento
teve que ser desviado. O Vereador Antônio agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 444/2014 de
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autoria do Executivo Municipal. Assunto: Acrescenta os artigos 109-A e 109-B a Lei
Municipal nº 706, de 28 de dezembro de 2.001, que dispõe sobre a Previdência Social dos
Servidores Públicos do Município de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 446/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera o Artigo 1º da Lei Municipal nº 1.379 de 11 de setembro de 2013, e dá outras
providências. Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso. O Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Projeto de Lei nº. 451/2014 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. Assunto:
Altera o Anexo – IV – Tabela de Vencimentos, do § 8º do Artigo 7º da Lei Municipal 1330 de
25 de fevereiro de 2013. O Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e
Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos
que fizesse a chamada dos senhores Vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (3:13:25”) A
Vereadora parabenizou o senhor Eraldo pela sua atuação frente a Prefeitura, principalmente
nos atos relativos à Educação. Comentou a respeito da postura de voto dos Vereadores. Usou
a palavra o Vereador Josafa Martins Barbosa. (3:19:00”) Fez agradecimentos e disse que a
Casa esta a disposição de todos e pediu ao Presidente a volta do Momento Legislativo exibido
em emissora de TV local, objetivando uma maior divulgação do trabalho dos Vereadores.
Parabenizou o Vereador Manoel pela estreia de seu programa. Usou a palavra o Vereador
Manoel Messias Cruz Nogueira. (3:21:45”) Prestou condolências a família do Vereador
Antônio pelo falecimento da matriarca da família e pediu que Deus pudesse confortá-los. O
Vereador disse estar a disposição de todos. Agradeceu a todos. Usou a palavra o Vereador
Wellington Rosa Campos. (3:23:40”) Parabenizou a Vereadora Marli pela apresentação de
sua indicação nesta noite, mas que infelizmente existe uma elitização nos eventos da cidade.
Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (3:25:50”) Desejou
sucesso ao Vereador Manoel em sua nova empreitada. Comentou que seu questionamento não
teve falta de verdade e que sua posição é a mesma sempre. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou sob a proteção de Deus encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              
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Presidente: 


